Municipalité de Péry-La Heutte
Informations hivernales 

Règles de sécurité

Nous rappelons aux usagers que les vitres de voitures doivent être parfaitement dégivrées. De plus comme le salage des routes sera réduit, l'équipement d'hiver est nécessaire.

Voirie: Service hivernal

A partir du 1er novembre 2018 les mesures hivernales sont entrées en vigueur. A partir de cette date, le stationnement de véhicules est interdit sur tout le territoire communal jusqu’au 31 mars 2019, de 3h à 8h. Pendant cette plage horaire, le service des travaux publics procède au déneigement de la chaussée de manière à ce que, dès le matin, la plupart des rues de notre village soient accessibles. 
Les entrées de zone 30 du village de Péry ont été adaptées ou le seront prochainement, en fonction de ces directives
Il est primordial que ces consignes soient appliquées. Seul leur respect permet d’assurer un déneigement optimal et rapide. Un seul véhicule immobilisé peut parfois perturber le travail dans une rue entière, souvent avec des effets sur plusieurs jours en cas de chutes de neige continues. Sont particulièrement concernées par ces mesures les rues des Ruaux, du Monnet et de l’Eglise, toutes situées à Péry.

La place de parc située devant le centre communal ainsi que celle de l’église sont à disposition des automobilistes de 16h00 à 09h00. Il est important que ces places soient libérées aux heures indiquées de manière à permettre leur déneigement. 

Les contrevenants à ces directives seront amendés par la police administrative, conformément à la législation en vigueur. 
En cas de dégâts occasionnés par le passage du chasse-neige, la commune décline toute responsabilité et ne paiera aucun frais de réparation d’un véhicule endommagé. Les sacs à ordures seront déposés de manière à ne pas gêner le déneigement. Il est rappelé aux propriétaires fonciers et aux concierges des immeubles locatifs qu’il est strictement interdit de pousser la neige des places privées sur la voie publique.
Il y a lieu également de tailler les arbres, buissons et les haies afin que ces derniers n’entravent pas la bonne marche des véhicules de déneigement.

Piste de luge: chemin du Pré-la-Patte
Attention aux usagers : Lors de bonnes conditions d'enneigement, le chemin du Pré-la-Patte depuis le "bovi-stop" du pâturage jusqu'à l'intersection avec le chemin de la Verrière sera ouvert à la pratique de la luge. La circulation des véhicules s'effectuera, pour la montée et la descente, par le "chemin long" via La Combe. La piste de luge sera strictement interdite à toute circulation dans les deux sens. Seul le trafic nécessaire à l'entretien de la piste de luge sera autorisé en respectant toutes les mesures de sécurité requises.

En vertu de l'art. 6 de l'ordonnance sur la police des routes et la signalisation routière, une signalisation sera posée par les services communaux compétents. Il est strictement interdit à quiconque d'enlever ou de modifier la signalisation qui sera mise en place.

Pose de jalons pour l'hiver

Nous portons à la connaissance des citoyennes et des citoyens que les jalons posés le long des routes et chemins de notre commune, particulièrement les chemins de montagne, sont posés à titre de prévention des accidents et le Conseil municipal recommande à la population de ne pas modifier, déplacer ou enlever le jalonnement.










Conseil municipal

Péry, le 30 octobre 2018

